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Protokoll fört vid Bunge Sockenförenings årsmöte den 17 mars 2024 i 

Träffpunktens lokal i Fårösund 

  

§ 1 Mötets öppnande 

Ordförande Kenneth Skarphagen hälsade alla välkomna. Han inledde 

dagens möte med att utlysa en tyst minut för vår avlidna mångåriga 

styrelseledamot, f.d. ordförande och kassör Carina Björklund som avled 

den 5 december 2023. Därefter hälsade han särskilt välkommen till Berit 

Ångman Svedjemo som berättade om sitt arbete som ansvarig för 

Region Gotlands inköp och placering av konst i det offentliga rummet på 

Gotland, bl.a. i Fårösund. Intressant information som föranledde flera 

kommentarer och frågor. Därefter bjöds alla närvarande på hembakade 

pajer och dryck samt kaffe och rulltårta. 

Kenneth Skarphagen öppnade sedan årsmötesförhandlingarna. 

§ 2 Val av årsmötesfunktionärer 

Ordförande: Arne Eklund 

Sekreterare: Gullbritt Thorsell 

Justeringspersoner: Eva Fohlström och Anita Skarphagen. 

§ 3 Fastställande av röstlängd 

Närvarande enligt närvaroförteckningen har yttranderätt. Medlemmar 

har rösträtt.  

§ 4 Årsmötets utlysande 

Mötet befanns utlyst enligt stadgarna. 

§ 5 Fastställande av dagordning 

Dagordningen fastställdes.  

§ 6 Verksamhetsberättelse 

Verksamhetsberättelsen upplästes i vissa delar, godkändes och lades till 

handlingarna. 
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§ 7 Ekonomiska rapporter  

Ordf. Kenneth Skarphagen föredrog Resultat- och Balansrapporterna. 

Rapporterna lades till handlingarna.  

§ 8 Revisionsberättelse 

Revisionsberättelsen föredrogs av revisorssuppleanten Monica Friberg, 

godkändes och lades till handlingarna.  

§ 9 Fråga om ansvarsfrihet för styrelsen för verksamhetsåret 2023 

Styrelsen beviljades ansvarsfrihet.  

§ 10 Val av styrelse för 2024 

Ordförande för ett år: Kenneth Skarphagen (omval). 

Ledamöter för två år: Pelle Fahlén och Anita Skarphagen (omval) samt 

Christer Laursen Toftenius (nyval). Kvarstående ledamöter för ett år: 

Anna Nilsson Ekroth, Eva Fohlström, Tomas Grahn och Gullbritt Thorsell. 

§ 11 Val av revisorer och revisorssuppleanter 

Revisorer för ett år: Bertil Eklund och Mats Widgren (omval). 

Revisorssuppleant för ett år: Monica Friberg (omval). 

§ 12 Val av valberedning 

Valberedning för ett år: Curt Broberg (omval, sammankallande) och 

Mikael Olsson (omval).  

§ 13 Fastställande av medlemsavgift 

Efter omröstning fastställdes medlemsavgiften till oförändrat 100 kr för 

enskild medlem för 2025. Barn (<18år) till förälder som är medlem kan 

anmälas som medlem. Rösträtt medges dock endast betalande medlem. 

Barnets/barnens namn och ålder uppges vid betalning av förälderns 

medlemsavgift. 
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§ 14 Verksamhetsplan och budget för 2024 

Verksamhetsplanen för 2024 presenterades och godkändes.  

Budgetförslaget godkändes.  

§ 15 Information  

Marknadstält/evenemangstält har inköpts och levererats till oss genom 

bidrag från Fårösunds Utveckling att användas vid våra olika aktiviteter.  

Tanken är också att hyra ut tältet till intresserade att användas för olika 

arrangemang, privata festligheter, försäljning, utställningar m.m. inom 

Bunge socken. Information om detta läggs ut på vår hemsida. 

 

En arbetsgrupp har under flera år arbetat med att skapa en Bunge 

Sockenbok. Nu har man kommit så långt att man förhoppningsvis kan 

ha en färdig bok att sälja under våren/försommaren. 

 

§ 16 Årsmötets avslutande 

 

Ordförande tackade alla närvarande och avslutade mötet.  

 

 

 

 

Gullbritt Thorsell/sekreterare Arne Eklund/ordförande  

vid mötet   vid mötet 

 

 

 

 

Eva Fohlström/ justerare  Anita Skarphagen/justerare 


